

В столице Бурятии леопард полдня бегал по городу

Московский цирк шапито приехал в Улан-Удэ около 10 дней назад. Расположились недалеко от центра. В труппе в основном одни животные: леопарды, обезьяны, коровы, медведи. Около недели работали без происшествий, а позавчера из цирка сбежал леопард с безобидной кличкой Барсик.



Рабочий утром пошел чистить клетку, привязал хищника рядом и забыл про него. Зверь заигрался, распутался и на радостях побежал куда глаза глядят.

- О побеге леопарда узнали через полчаса, когда его и след простыл, - рассказывает администратор цирка Василий Колос. - Сразу же бросились за ним. Сами знаете, что леопарды бегают очень быстро. Мы его искали несколько часов, но так и не нашли.

Сотрудники цирка переживали, что Барсик может напугать кого-нибудь или укусить - хоть и цирковое, но все-таки животное.

- У нас кроме него есть еще 2 леопарда, - продолжает Василий Колос. - В принципе никогда такого не было, чтобы они на людей кидались. Часто после представлений с животными дети фотографируются.

По Улан-Удэ леопард бегал около 14 часов, а потом в половине первого ночи сам вернулся к палатке цирка - целый и невредимый. Сотрудники говорят, что, наверное, проголодался. Леопарда увидели рабочие. Они рассказывают, что Барсик увидел знакомых людей и сам к ним подбежал.

- Как кот стал тереться об ноги, ласкаться, мурлыкать, - продолжает Василий Колос.

Уставшего и проголодавшегося хищника накормили, напоили и отвели в клетку отдыхать. Но перед этим Барсик прошел медкомиссию. Целая группа ветеринаров осмотрела животное. Вердикт вынесли такой - леопард полностью здоров и может выступать на манеже, как и прежде.

Уже на следующий день сотрудники цирка узнали, что в городе их питомец наделал много шума.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)